MOJTHbIN ANSOEPEHLIMAN MEPBOIO NMOPAOKA.
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MonHbln andpdoepeHuman nepBoro nopsaka.

Eciu ¢pyunkius z = F(x,y) uMmeeT B Touke (X, y) HEOPEPbIBHbIE YACTHBIE
IPOU3BOJIHBIE, TO €€ MOJHOE MPUPAILCHUE MOXKET ObITh MPEJCTABICHO B BUJIE

Az 0z A +a Ay +
= — — *
ax ayy exp

rne € > 0 npu p — \/lxlz + |y|? — 0. Torna BeIpaxkeHue %Ax + %Ay eCTh

[JJaBHasi 4YacThb TMOJIHOro mnpupaiieHuss Az . OHa Ha3bIBACTCAd MOJIHBIM
muddepennmanom GyHkuu u obo3Havaercs dz:

d—aA+aA
axx ayy

[Tonaras B 3To¥ opmyiie z paBHBIM: 1) X, 2)y, Haiinem: dx = Ax, dy = Ay:

d—ad+ad
_0xx ayy



MonHbln andpdoepeHuman nepBoro nopsaka.

Paccmorpum crenyromue mnpumepbl. Haltu nonHbie  guddepeHnnaib

(byHKITHN:
a)z = x%y
b)z = x’?’y
Ou = es/t




MonHbln andpdoepeHuman nepBoro nopsaka.

a)z = x%y

Pemenue:
0z _
ox Xy
0z
T2
dy

Torna nonubiid U@ depeHiran 3anucbiBacTCs Kak:

dz = 2xy dx + x* dy




MonHbln andpdoepeHuman nepBoro nopsaka.

X
b)z = —2
X =y
Pelrenue:
0z _yx—y)—xy _ y*
0x (x —y)? (x —y)?

0z x(x—y)+xy  x*

dy  (x—y)2  (x—y)?

CrenoBarebHO



MonHbln andpdoepeHuman nepBoro nopsaka.

u = e5/t
Penienue:

ou_ se 1

as t

ou _ oS/t & (__S)

ot t2
CnemoBaTenbpbHO




MonHbln andpdoepeHuman nepBoro nopsaka.

d)z = /x% +y?

Penienue:
0z 1 ) X
= * LX =
ox  2./x2+ y?2 VX2 4+ y?

0z 1 y
= * Zy =
0y  2/x%+y? VX% + y?

CnemoBaTenbpbHO

dz

X y
— dx + d
Jx?% + y? g VX2 + y? Y




MonHbln andpdoepeHuman nepBoro nopsaka.

3az[atm A1 CaMOCTOATCIBbHOI'O BBIITOJIHCHUA.

Haittu nonueie nuddepeHumansl GyHKIUN:
1) z = cos(ax)

2X

Dz=—
)z y? — 2x

3) u = cos(t? — s)

4) z =In(2x + y)
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Cnacunb6bo 3a BHumaHue!



